
 Протокол
№ 

гр. София,    25.06.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 80 състав,  в 
публично заседание на 25.06.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Виржиния Петрова

 
 
при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 
2607 по описа за 2026 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На поименното повикване в 10,00 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. И. К., редовно призован, се явява лично. 
ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ, редовно призован,  се 
представлява от юрк. И., с пълномощно от днес.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА  СТРАНА  "ВИК  "  ЕООД  -  П.,  редовно  призован,  не  изпраща 
представител. 
СГП, редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з. 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА административната преписка.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): Поддържам жалбата. Представям и моля да приемете допълнение 
към жалбата с  приложени към нея писмени доказателства.  Представям и моля да приемете и 
молба от  майка ми да  бъде присъединена като заинтересована страна по делото.  Моля да  се 
изискат трудовите характеристики на хората от КЕВР. Желая неприсъствено решение в моя полза. 
ВИК П. не са представили молба да се даде ход на делото да се гледа в тяхно отсъствие. 
ЮРК. И.:  Оспорвам жалбата. Възразявам срещу искането за конституиране на заинтересована 
страна,  доколкото  в  случая  комисията  се  е  произнесла  единствено  по  отношение  на 
жалбоподателя,  а  по отношение на неговата майка се  е  произнесла с  друго решение,  което е 



оставено в сила с влязло в сила Решение № 14649/2025 г. на АССГ потвърдено с решение на ВАС. 
Представям  и  моля  да  приемете  горепосочените  решения,  ведно  с  решението  на  КЕВР  по 
настоящото дело, доколкото ги считам за относими предвид на това,  че за същият имот и по 
отношение  на  единия  от  наследодателите  вече  е  разрешен  правния  спор,  като  комисията  и 
съдилищата  са  приели,  че  в  случая  КЕВР правилно  е  прекратила  производството,  доколкото 
едната страна не е изпълнила задълженията си да предприеме действие за индивидуализирането 
си на качеството на потребител и да представи необходимите документи. Представям и моля да 
приемете  също така  и общите условия на  В и К оператора.  Нямам доказателствени искания. 
Ответникът не е представил заявление за промяна на партидата пред ВИК оператора, както и 
удостоверение за наследници. Моля да не се приемат днес представените писмени доказателства 
от жалбоподателя. Представените документи са за друг имот.
    ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): Не мога да сменя партидата, защото има и други наследници, 
които са психично болни и са настанени в психиатрия. Имотът е с много наследници. 

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА административната преписка. 
ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата. 
ПРИЕМА днес представените писмени доказателства от жалбоподателя.
ПРИЕМА  днес  представените  писмени  доказателства  от  процесуалния  представител  на 
ответника. 
ОТХВЪРЛЯ искането на жалбоподателя да се представят трудовите характеристики на служители 
на КЕВР.

СЪДЪТ НАМИРА, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): Моля да уважите жалбата ми. Представил съм заявление, че аз 
съм потребител и искам да бъде установено, че аз съм потребител. 
ЮРК. И.:  Моля да отхвърлите жалбата и да потвърдите решението на КЕВР като правилно и 
законосъобразно.  КЕВР  правилно  е  установила,  че  по  данните  събрани  по  преписката 
жалбоподателят няма качеството на потребител за конкретно разглеждания имот. В тази връзка и 
представени днес документи от жалбоподателя по отношение на имот в[жк], [жилищен адрес] са 
неотносими към спора  пред КЕВР и  не  доказват  качеството на  потребител за  имот на  адрес 
[населено място],    [улица]. Моля да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение. Моля за срок 
за писмени бележки. 

СЪДЪТ предоставя на страните 7-дневен срок за писмено становище по съществото на спора и 
ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,16 ч.

СЪДИЯ:
                                                                                            СЕКРЕТАР:



 


